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ДИСЦИПЛІНА «СОЦІАЛЬНІ ПРОЦЕСИ І ТРАНСФОРМАЦІЇ»  
 
Анотація. Пізнавальна значущість вибіркової навчальної дисципліни «Соціальні 
процеси і трансформації» обумовлена  необхідністю   врахування  специфіки 
складної взаємообумовленості соціальних явищ, соціальних процесів та практик 
соціальних дій індивідуальних  колективних суб’єктів суспільного життя як 
атрибутивних складових елементів  сучасних  суспільств аграрного , індустріального 
та постіндустріального типу . Саме тому в новітній  теоретичній соціології актуальною 
проблемою є  розробка інноваційних концептуальних стратегій дослідження 
фундаментальних процесуальних детермінант новітніх соціальних  трансформацій, які 
обумовлюють  наявність складних суперечностей глобального розвитку людської 
цивілізації у ХХІ столітті.  
У змістовому модулі І «Теоретико-методологічні підходи до ідентифікації та  
дослідження  соціальних процесів та їх функціонально автономного статусу в 
класичній та некласичній теоретичній соціології» запропоновано аналіз та розгляд  
онтологічної та специфіки таких атрибутивних соціальних процесів організації 
соціального порядку та життєдіяльності людей як праця, соціалізація, поведінка, 
комунікація, структурація, соціальна інтеграція, соціальне управління, соціальний 
контроль. Аргументована важливість  уточнення пізнавального  змісту відповідних 
соціологічних   категорій, як засобів каузальних, функціональних та емпіричних 
пояснень в соціологічний науці.  
У змістовому модулі 2 «Новітні суспільні трансформації  як  якісні прояви соціальних 
змін ХХІ століття»  аргументована важливість вивчення дослідницької специфіки  та 
інтелектуальних здобутків постструктуралістської, неофункцоналістської та 
неоінституціональної парадигм сучасної теоретичної соціології, які націлені на 
розробку інноваційних наукових пояснень особливостей таких соціальних змін як 
глобалізація ,віртуалізація та індивідуалізація  суспільного життя. Надані докази щодо 
необхідності розвитку спеціалізованих  соціологічних досліджень в сучасних аграрних, 
та постіндустріальних суспільствах різноманітних  трансформаційних наслідків даних 
соціальних змін.  
Мова викладання: українська  
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, 
ВК2.09 
Кількість кредитів: 4  
Форма заключного контролю: іспит  
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 
24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 
2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.  
Викладач: Судаков Володимир Іванович, професор, д. соц. н., завідувач кафедри 
теорії та історії соціології. 
Інформація про викладача:https://sociology.knu.ua/uk/person/sudakov-volodimir-
ivanovich 
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